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lconografia Iconografia del Sacro Monte di

del Sacro Monte di Varallo . . - = o=

Disegni, dipinti e incisioni dal XVI al XX secolo vara"o' Dlsegnl’ dlplntl e
incisioni dal XVI al XX secolo

Read More

SKU: 15208
Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Michela Cometti Valle a cura di.editore:
Assessorato alla Culturaluogo-edizione: Varalloanno-
edizione: 1984

Product Description
135 p. : in gran parte illustrazioni ; 23 X 23 cm. Brossura. Con i testi di Paolo Bellini, Vera Comoli
Mandracci brossura Ottimo (Fine) (15208)



https://viborada.it/prodotto/iconografia-del-sacro-monte-di-varallo-disegni-dipinti-e-incisioni-dal-xvi-al-xx-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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’ Robespierre l'incorruttibile?
e Traduzione di Valeria Camporesi
Read More
SKU: 20163
Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Hampson, Normaneditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
333 p., [8! c. di tav.ole fuori testo ; 21 cm. Legatura tutta tela e oro con sovraccoperta. rilegato

Ottimo (Fine) (20163)



https://viborada.it/prodotto/robespierre-lincorruttibile-traduzione-di-valeria-camporesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

.ABI'].‘ARE Abitare. Vivere Nella Casa, Nella

Citt??, Nel Territorio Rivista
Germania Mensile N. 226 (luglio-agosto
1984). Rivista Fondata Da Piera
Peroni. GERMANIA

Germany

Read More
SKU: 19695
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Abitare Editriceluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
In 4, pp. 120. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Molto buono (Very Good) (19695)



https://viborada.it/prodotto/abitare-vivere-nella-casa-nella-citt-nel-territorio-rivista-mensile-n-226-luglio-agosto-1984-rivista-fondata-da-piera-peroni-germania/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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La conquista dell'America. Il
problema dell'??altro??

Read More
SKU: 19554
Price: 10,00€
Stock: instock

Tzvetan Todorov C S
. . ategories: Saggi
La conquista del’America 9
autore: Tzvetan Todoroveditore: Einaudiluogo-

Il problema dell’«altron
edizione: Torinoanno-edizione: 1984
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EINAUDI TASCABILI I

Product Description
In 8, pp. 321. Brossura. Figure nel testo brossura Molto buono (Very Good) (19554)



https://viborada.it/prodotto/la-conquista-dellamerica-il-problema-dellaltro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Difficolt?? nell'incontro analitico

Read More

SKU: 19469

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Klauber, Johneditore: Il pensiero scientifico
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1984

Product Description
X, 176 pagine; 24 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 1.

edizione(19469)



https://viborada.it/prodotto/difficolt-nellincontro-analitico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Umberto Eco Semiotica E Filosofia Del
Semiotica Linaduaadio
e filosofia del linguaggio guagg
Read More
SKU: 19434
Price: 10,00€

Stock: outofstock

Categories: Linguistica

autore: Eco Umbertoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1984

Einaudi Paperbacks 151

Product Description
In 8, XVII, 318 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19434)



https://viborada.it/prodotto/semiotica-e-filosofia-del-linguaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/
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Salute, cultura e territorio

UNIVERSITA DI PISA - SCUOLA SUPERIORE DI SERVIZIO SOCIALE
ASSOCIAZIONE SOCIOLOGI ITALIANI - SEZIONE POLITICA SOCIALE

I

|

| SALUTE, CULTURA Read More
i

$ SKU: 19143
TERRITORIO
Price: 10,00€
Atti del Convegno Nazionale di Casciana Terme
3-5 Novembre 1983 Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Silvano Burgalassi a cura dieditore: Offset
Graficaluogo-edizione: Pisaanno-edizione: 1984

Product Description

In 8, pp. 335. Brossura. Atti del Convegno Nazionale di Casciana terme 3-5 novembre 1983. Con
la collaborazione di T. Telleschi e U. Livini Universita di Pisa-Scuola superiore di servizio sociale-
Associazione sociologi italiani brossura Molto buono (Very Good) (19143)



https://viborada.it/prodotto/salute-cultura-e-territorio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Aesthetica

pre-print

Orwell
«1984)) : 1l testo

Franco Marenco, 1984: la poverta dell'utopia negativa, pag. 5
* Romolo Runcini, Dalla scrittura dell’esperienza all’esperien-
za della scrittura: la scissione della parola in 1984, pag. 17 »
Vita Fortunati, « It makes no difference ». 1984: un’utopia
della simulazione e della trasparenza, pag. 31 * Carlo Pagetti,
1984: cronache del dopobomba, pag. 45 » Giuseppe Sertoli,

1984: segreto identitd e potere, pag. 55 » Summary, pag. 77

5

&

centro internazionale stud:i di estetica
S

Product Description

Orwell '1984"': il testo :
interventi introduttivi alla
omonima Giornata di studio
promossa dal Centro
internazionale studi di estetica,
Palermo, 10 marzo 1984, nella
ricorrenza del romanzo di
George Orwell

Read More

SKU: 16638

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Cinema

autore: AA.VV.editore: Centro internazionale studi di
esteticaluogo-edizione: Palermoanno-edizione:
1984

80 pagina; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16638)



https://viborada.it/prodotto/orwell-1984-il-testo-interventi-introduttivi-alla-omonima-giornata-di-studio-promossa-dal-centro-internazionale-studi-di-estetica-palermo-10-marzo-1984-nella-ricorrenza-del-romanzo-di-george-o/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/

Catologo Libreria Viborada

|
- La cupola del gelso, con due

Alberico Sala

E%chgggg illustrazioni di Walter Piacesi
o0 s liostrasicei & Walter Piscesi Read More

SKU: 16354

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Sala, Albericoeditore: Ca' Spinelloluogo-
edizione: Urbinoanno-edizione: 1984

|

Product Description
36 pagine: ill. ; 18 cm, brossura, edizione di 770 copie, catra ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (16354)



https://viborada.it/prodotto/la-cupola-del-gelso-con-due-illustrazioni-di-walter-piacesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Erik H.Erikson
Gioventu
: e ] [ ] [ ] [l
| crisid’identita
ARMANDO
55 ARMANDO
EDITORE |

e

Product Description

Gioventu e crisi d'identita. 3.
ristampa

Read More

SKU: 16020

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Erikson Erik H.editore: Armandoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1984

390 p.agine 22 cm brossura, carta ingiallita, segni del tempo e dell'uso brossura Buono (Good)

(16020)



https://viborada.it/prodotto/gioventu-e-crisi-didentita-3-ristampa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Biblioteca Adelphi || Vite immaginarie
Read More
Marcel Schwob SKU: 13744
VITE Price: 10,00€
IMMAGINARIE Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Schwob, Marceleditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
210 pagine, 22 cm. legatura editoriale, manca la sopracop. rilegato Molto buono (Very Good) 3.

edizione(13744)



https://viborada.it/prodotto/vite-immaginarie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Catalogo delle Edizioni
dell'Elefante : 1964-1984

Read More

SKU: 12398
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Edizioni dell'Elefanteeditore: Edizioni
dell'Elefanteluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1984

Product Description
176 pagine, illustrato, 21 cm, brossura con sopracop., piccola abrasione al bordo inferiore della
sopracop. come da foto brossura Mediocre (Poor) (12398)



https://viborada.it/prodotto/catalogo-delle-edizioni-dellelefante-1964-1984/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

